



泰安福彩 幸福泰安 扶老 助残 救孤 济困

富贵马年福利彩票全面开市 恭祝泰城彩友马上有奖马上有福

开市啦!福利彩票经过8天的休市,于7日正式开展销售、开奖和兑奖。经过春节假期的养精蓄锐,福利彩票蓄势待发,相信诸位彩友也是迫不及待地厉兵秣马,意欲一马当先赢取大奖。开市以来,“七乐彩”、“双色球”、“23选5”、“3D”和“群英会”游戏都已经如约开奖,献上马年首秀。祝愿泰城彩友能够旗开得胜,“马上有福”,“马上有奖”,为新年赢得好彩头。

在这银蛇辞旧岁,骏马迎新春之际,为维护彩友合法权益,特别提醒广大彩票爱好者以下两点注意事项:

其一,及时核对兑奖彩票休市前购买的彩票,若中得奖金请尽快兑领,避免因过节忙碌而遗忘产生弃奖。根据彩票条例的相关规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。

其二,2月7日,福利彩票正式开市。2月7日彩友们投注的“七乐彩”2014014期游戏已于7日当晚开奖,而在1月29日、2月7日至9日投注的“双色球”游戏2014013期则于2月9日晚开奖完毕,请购买这两期彩票的彩友及时查询该期中奖号码,若中得奖金尽快及时领取。



满满的爱在彩票里,
亲密的恋人你知道吗?



2月14日,情人节,这对每一个爱人来说都是温馨、浪漫、甜蜜的日子。在这个美丽的日子里,为自己的心上人送上一件节日礼物,成了人们表达情意的一个方式,和玫瑰、巧克力等礼物一样,满载爱意的彩票也成了时尚的选择。

“我用她的生日和我的生日再加上第一次见面的日期及2月14日中的数字组成一张双色球彩票。如果这张彩票中了500万元,那不是比送她巧克力和玫瑰花更有纪念意义吗?”这是一位年轻彩友吐露心声。

小伙子用心如此巧妙,自然可以赢得爱人的欢喜。除此以外,一些“别有用心”的特殊号码女孩子也要了解一下,以免错失良缘。“09”代表“长久”,“11”代表“一心一意”,“520”代表“我爱你”,“240”代表“爱你死”……如果你收到一张号码包含“5201314”这几个数字的彩票,一定是有人在用彩票的特殊方式,对你说出“我爱你一生一世”。

一到情人节,据彩票站点销售员介绍,有不少年轻人来买彩票,准备送给恋人。也有些是一对小情侣一起来,买同一注号码共同期待好运。有些人别出心裁,加上一些只属于两个人的密码,如相识纪念日,拖手纪念日,初吻纪念日等等,所谓赠者有心,受者会意。

情人节送彩票中大奖的浪漫故事,也确有发生。据新闻报道,2007年情人节,新疆乌鲁木齐的陈小姐收到了热衷福彩3D游戏的未婚夫送来的四张福利彩票的情人节礼物。未婚夫说,我用你的生日组合了5注3D彩票,共买了四张,两张1倍的,一张3倍的和一张4倍的(寓意:爱要一生一世)。陈小姐的生日是4月4日,因此她未婚夫给她买的号码为“400、040、404、440、044”。结果当晚的3D2007045期彩票竟真的开出数字“400”,陈小姐手中的彩票共计中奖9000元!

目前情人节送彩票更加流行。还有些彩友为了强调自己的浓情蜜意,在选好的号码上作9倍或者99倍的倍投,表达自己“势不可挡”的感情。也有的彩友直接买下99张双色球彩票赠给恋人,寓意长长久久。99张包含特别号码的彩票,比99朵玫瑰更有心思,一旦中一等奖,奖金便可上亿元,即使没有中大奖,为社会公益事业做了贡献,赠人玫瑰,手有余香,这份无价的爱心比有价的玫瑰更芬芳。

(陈梅君)

福利彩票年销量再创新高 筹集公益金510亿元



(福彩公益金资助建设的山东泰山社会福利中心规划鸟瞰图)

2013年,全国福利彩票系统按照年初确定的“夯基础、稳市场、促创新”的工作思路,依托民政、财政部门的支持,把握彩票自身规律,贴近市场,团结一心,开拓创新,扎实工作,推动福利彩票事业取得了新的进步,全年共销售1765.28亿元,比2012年增加254.96亿元,增长16.88%,共筹集公益金510.67亿元,比2012年增加64.62亿元,增长14.49%。按照国务院批准的彩票公益金分配政策,发行福利彩票所筹集的公益金,在中央与地方之间按50:50的比例分配,中央归集的彩票公益金在社会保障基金、专项公益金、民政部和国家体育总局之间按照60:30:5:5的比例分配,主要用于补充全国社会保障基金、支持青少年学生

校外活动场所建设和维护,教育助教助学,发展残疾人事业,困难群体大病救助,补助城乡医疗救助,发展红十字事业以及扶贫、文化、法律援助等社会福利和社会公益事业;地方留成的福利彩票公益金由民政部门按“扶老、助残、救孤、济困”宗旨使用。

福利彩票通过发行和销售,还为社会提供了大量的就业岗位,代扣代缴了数十亿元税收,同时带动了信息技术、金融、新闻出版、印刷、广告等相关产业的发展,对经济、社会、文化发展产生了独特的作用,发挥了巨大的社会效益,为促进经济社会协调发展发挥了积极的作用,已成为广大社会公众投身公益、参与慈善的便捷平台。

刮刮乐新品种“福运连连” 祝泰城彩民马上幸福好运

游戏介绍:“福运连连”是一款充满浓郁中国风的彩票。粉色画面淡雅别致,五子夺莲栩栩如生。蝙蝠和莲藕谐音上隐喻呼应了彩票名称。在农历新年到来之际,这款“福运连连”将给您带来连连好运。该票采用25宫格玩法。在奖级设计

上,100元和50元每本中必出其一。此外,每本彩票最低中290元保底奖金,也是其重要特点。该彩票面值5元,头奖10万元,奖级11级,中奖面29.53%,共有10次中奖机会。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在同一行或同一列方向上,

刮出五个相同的福字符,即可获得该行或该列刮开后所对应的奖金。若有多行、多列满足中奖条件,中奖奖金兼中兼得。如果在同一行或同一列方向上,未出现五个相同的福字符,则该行或该列所对应的奖金无效。



宁阳福彩刮刮乐中心站利用春节假期时间,设立了福彩刮刮乐户外卖场,给节日中的人们提供了休闲娱乐方式,受到了市民们的热烈欢迎。

从大年初一开始,在宁阳县万达中心商场附近设立的刮刮乐卖场,现场人头攒动、热闹非凡,销售情况十分火爆。丰富多彩、琳琅满目的刮刮乐即开票吸引了人们争相购买,玩得不亦乐乎。热闹的人群中时时传来彩民中奖的欢笑声。图为活动现场。

(孟建国)

